

## महत्वपूर्ण एवं खास

### बस्तर के 3 खिलाड़ी राष्ट्रीय बैडमिंटन प्रतियोगिता में छत्तीसगढ़ का करेंगे प्रतिनिधित्व

**जगदलपुर (आरएनएस)।** दिल्ली में आयोजित होने जा रहे राष्ट्रीय बैडमिंटन प्रतियोगिता में छत्तीसगढ़ राज्य का प्रतिनिधित्व जिले के तीन खिलाड़ी करेंगे। रायपुर में 14 और 15 सितंबर 2021 को सप्ते स्कूल के बैडमिंटन हॉल में ट्रायल रखा गया था, जिसमें डेढ़ सौ से अधिक खिलाड़ी पहुंचे थे। इनमें जगदलपुर के प्रतिभावान खिलाड़ी डॉ. प्रकाश मुर्ती, रॉबर्टसन कोशी व नितेश महंत का चयन हुआ है। छत्तीसगढ़ राज्य से बैटमिंटन के खिलाड़ी का प्रतिनिधित्व करने इनका चयन हुआ है, चयनीत खिलाड़ियों को बैडमिंटन खिलाड़ियों ने बधाई दी है। यह टीम 23 से 30 सितंबर 2021 को दिल्ली में राष्ट्रीय बैडमिंटन प्रतियोगिता में खेलेंगे।

### पुल से नदी में कूदकर महिला ने की खुदकुशी

**महासमुंद (आरएनएस)।** सांकरा के जौक नदी के नए पुल से एक महिला ने नदी में छलांग लगा दी। लोगों ने तत्काल इसकी सूचना पुलिस को दी। वहीं नदी में तेज बहाव होने के कारण महिला 200 मीटर दूर तक बह चुकी थी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने स्थानीय लोगों की मदद से महिला को बाहर निकाला। लेकिन इसके पहले ही उसकी मौत हो चुकी थी। सोशल मीडिया के जरिए महिला की पहचान हो पाई। सांकरा थाना प्रभारी सूर्यकांत भारद्वाज ने बताया कि पुलिस टीम ने स्थानीय लोगों की मदद से महिला को बाहर निकाला। तब तक उसकी मौत हो चुकी थी। महिला की पहचान के लिए सोशल मीडिया में तस्वीर डालने के बाद इसाफ बैंक के कर्मचारी थाना आए थे। उन्होंने युवती की पहचान सलोनी दास, प्रति दीपक दास (30 वर्ष) के रूप में की है। पूछताछ में पता चला है कि वह बागबाहरा के थाना पारा की निवासी थी और पिछोरा के निजी बैंक में असिस्टेंट मैनेजर के रूप में पदस्थ थी।

### कच्चा मकान गिरने से दादी और नातिन की मौत

**बेमेतरा (आरएनएस)।** छत्तीसगढ़ के बेमेतरा जिले के नवागढ़ क्षेत्र के मारो पुलिस चौकी के निकट खेड़ा गांव की है जहां तेज बारिश की वजह से बीती रात एक कच्चा मकान भरभराकर गिर गया है जहां सोए दादी एवम नातिन की मौत हो गयी है। आज सुबह जब गांव वालों को दर्दनाक घटना की जानकारी मिली तो पूरे गांव में मातम पसर गया है। प्रास जानकारी के अनुसार मारो चौकी पुलिस एवम राजस्व विभाग के अधिकारी मौके पर पहुंच चुके हैं। नांदघाट थाना के मारो चौकी की पुलिस से प्रास जानकारी के अनुसार नातिन और दादी कच्ची घर में सोए थे रात भर हुई बारिश आए देर रात अचानक कच्चा मकान गिर गया जिसमें दबने से दोनो की मौत हो गयी है। मृतिका का नाम धनेया बाई यादव उम्र 80 वर्ष एवम ईश्वरी यादव 20 वर्ष बताया जा रहा है। क्षेत्र में लगातार बारिश की वजह से दीवाल ढहने से जिले में इस वर्ष का यह दूसरा मामला है इससे पहले साजा क्षेत्र के चोरभट्टी गांव में दीवाल ढहने की 2 बच्चे की मौत की घटना सामने आई थी।

### तीन स्थाई वार्टी दंतेवाड़ा जेल ब्रेक की घटना में शामिल नवसली गिरफ्तार

**बीजापुर (आरएनएस)।** जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत थाना उरूर से जिला बल, एसटीएफ और केरिपु 196, 229 की संयुक्त पार्टी नडपल्ली की ओर निकली थी। अभियान के दौरान संयुक्त पार्टी द्वारा नडपल्ली के जंगल से दंतेवाड़ा जेल ब्रेक की घटना में शामिल 01 नक्सली मिलिशिया सदस्य पुनेम भीमा पिता दुला उर्फ चुला जाति मुरिया साकिन नडपल्ली थाना उरूर को गिरफ्तार किया गया है।

# रायपुर रेल मंडल के राजभाषा सप्ताह-2021 में विविध प्रतियोगिता की जा रही आयोजित

**रायपुर (आरएनएस)।** दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे अंतर्गत रायपुर रेल मंडल में राजभाषा सप्ताह 2021 का आयोजन किया जा रहा है जिसमें विविध प्रतियोगिताएं आयोजित की जा रही है। इस सप्ताह का शुभारंभ 14 सितंबर से किया गया है जिसका समापन 20 सितंबर को होगा।



मंडल रेल प्रबंधक श्याम सुंदर गुप्ता ने राजभाषा सप्ताह का शुभारंभ मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलन कर किया। लोकेश विरनोई अपर मुख्य राजभाषा अधिकारी एवं अपर मंडल रेल प्रबंधक ने अपने स्वागत भाषण में सभी को हिंदी दिवस की बधाई देते हुए कहा कि भारत एक बहुभाषी देश

है। यहां अलग-अलग धर्म, संस्कृति, जाति, पंथ, समुदाय के लोग रहते हैं और सभी प्रकार के लोगों के आवागमन का प्रमुख साधन रेल है। यही कारण है कि रेल कार्यालयों में अधिकाधिक कार्य हिंदी में करने तथा सरल एवं सहज हिंदी का प्रयोग करने के संबंध में आवश्यक प्रावधान किए गए हैं। इस अवसर पर मंडल रेल प्रबंधक

श्याम सुंदर गुप्ता ने रेल मंत्री के हिंदी दिवस संदेश का वाचन किया तथा उपस्थित अधिकारियों को गृह मंत्रालय, भारत सरकार से प्राप्त राजभाषा प्रतिज्ञा दिलाई। उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि भारतीय रेल में हिंदी में बहुत अच्छा काम हो रहा है। देश के ज्यादातर भागों में हिंदी बोली एवं समझी जाती है तथा भारतीय रेल एक ऐसा संस्थान है जो जनता से सीधे तौर पर जुड़ा है। अतः यदि हम जनता से जुड़े कार्यों को हिंदी में करेंगे तो इससे हिंदी का प्रचार-प्रसार निश्चित रूप से बढ़ जाएगा। इसके पश्चात मंडल राजभाषा कार्यान्वयन समिति, रायपुर की 54वीं बैठक आयोजित की गई जिसमें अप्रैल-जून

2021 तिमाही के दौरान मंडल की राजभाषा प्रगति की समीक्षा की गई। 15 सितंबर को अधिकारियों के लिए हिंदी प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें सूर्यकांत त्रिपाठी 'निराला' समूह ने प्रथम एवं जयशंकर प्रसाद समूह ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। प्रतिभागियों ने इस ज्ञानवर्धक एवं मनोरंजक प्रतियोगिता में पूरे उत्साह से भाग लेकर इसका आनंद लिया। कार्यक्रम का संचालन राजभाषा अधिकारी निकेश कुमार पाण्डेय द्वारा किया गया। इसके अलावा हिंदी निबंध एवं टिप्पण आलेखन प्रतियोगिता आयोजित की गई जिसमें कर्मचारियों ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया।



कोरबा (आरएनएस)। वन परिक्षेत्र करतला के ग्राम पंचायत लबेद में पिता-पुत्र ने वन भूमि पर अतिक्रमण करने 155 पेड़ काट डाले। जब वन विभाग की टीम मौके पर पहुंची, तो वहां सिर्फ टूट मिले। मामले में दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर बुधवार को कोर्ट में पेश किया गया, जहां से न्यायिक रिमांड पर जेल भेज दिया है। ग्राम लबेद निवासी उदयराम पिता रामलाल व शंभूनाथ पिता उदयराम ने कक्ष क्रमांक पी 1177 में अवैध अतिक्रमण कर लिया था। इसकी सूचना पर वन परिक्षेत्र अधिकारी जीवनलाल भारती ने कार्रवाई के निर्देश दिए थे। इसके बाद परिक्षेत्र सहायक बरपाली जी के शुक्ला, वनरक्षक चंद्रशेखर

## बांगो बांध लबालब, खुल सकते हैं बांध के गेट

### निलचे क्षेत्रों से सुरक्षित स्थान पर जाने की सूचना जारी जलस्तर लगातार बढ़ रहा

**कोरबा (आरएनएस)।** चालू मानसून मौसम में लगातार तीन दिनों से हो रही बारिश के कारण जिले का मिनीमाता बांगो बांध पानी से लबालब भर गया है। बांध के जलग्रहण क्षेत्र में रूक-रूक कर हो रही बारिश से बांध का जल स्तर भी तेजी से बढ़ रहा है। बांध का जलस्तर अपने अधिकतम बिंदु से लगभग डेढ़ मीटर ही बचा है। बांध का अधिकतम जलस्तर 359.66 मीटर निर्धारित है और वर्तमान में बांध में 358.30 मीटर



तक पानी भर चुका है। बांध में जलभराव की स्थिति को देखते हुए मिनीमाता बांगो बांध परियोजना के कार्यपालन अभियंता ने आज 16 सितंबर को दोपहर बाद बांध के गेट खोलने की संभावना जताई है। बांध में भरे पानी की मात्रा के अनुसार गेटों से लगभग एक हजार 500 से दो हजार क्यूसेक तक पानी छोड़ा जा सकता है। बांध के गेट खोल पानी छोड़े

जाने से बांध के निचले क्षेत्रों में जलभराव की स्थिति बन सकती है। ऐसे में प्रशासन द्वारा बांध के निचले क्षेत्रों में और नदी किनारे रहने वाले लोगों की सुरक्षा के लिए दूसरे सुरक्षित स्थानों पर जाने की सूचना जारी की गई है। नदी किनारे रहने वाले लोगों से पानी छोड़े जाने की स्थिति में जानमाल के नुकसान से बचने के लिए सुरक्षित स्थानों पर जाने को कहा गया है। इस संबंध में प्रभावित गांवों और आबादियों में मुनादी आदि करा कर भी लोगों को सुरक्षित जगहों पर जाने की सूचना दी जा रही है।

बाढ़ क्षेत्र में आने वाले संभावित ग्रामों के नाम- बांगो, लेपरा, नुनिया, कछर, कोनकोना, पोड़ीउपरोड़ा, चर्रा, पाराघाट, छिनमेर, सिरकीकला, केरा, पाथा, सिलीयारीपारा, तिलसाभाटा, हथमारा, छिर्रापारा, डगुपारा, करमीपारा, जूनापारा, लोरीडांड, टुंगमुड़ा, तिलाईडांड, नवागांव, झारा, कौरीघाट, पोंडीखोहा, डोंगाघाट, धनगांव, लोटलोटा, नर्मदा, औरकछर, झाबू, सोनगुड़ा, नवागांव, स्याहीमुड़ा, जेलगांव, चारापारा, खैरभवन, बलरामपुर, भलपहरी, जोगीपाली, कोहड़िया, राताखार, गेवराघाट, इमलीडुगु, कुदुमाल, बरीडीह, मोहरा, देवरी, चिचोली, कटबितला, झीका ढिटोली आदि हैं।

## ट्रक के केबिन में डोडा व अफीम छीपाकर ले जाते, दो गिरफ्तार

### 29 किलों 200 ग्राम डोडा एवं 1 किलों 450 ग्राम अफीम जब्त

**रायपुर (आरएनएस)।** राजधानी रायपुर में आमनाका पुलिस ने बुधवार को एक ट्रक के केबिन से 29 किलों 200 ग्राम डोडा व 1 किलो 450 ग्राम अफीम जब्त की है। मिली जानकारी के मुताबिक 15 सितंबर को ट्रक क्रमांक सीजी 04 एचवी 9645 में सिलतरा से टाटीबंध की ओर दो व्यक्ति अवैध डोडा एवं अफीम बिक्री करने ले जाने की सूचना मुखबरी से मिलने पर नया बाईपास रोडटाटीबंध, आमनाका के पास नाकाबंदी कर ट्रक रोककर तलाशी लेने के दौरान ट्रक के

केबिन में प्लास्टिक बोरियों में मादक पदार्थ डोडा 29 किलों 200 ग्राम कीमत 1 लाख 50 हजार रुपये रुपये तथा अफीम 1 किलों 450 ग्राम कीमत 3 लाख एवं ट्रक को जब्त कर ली है तथा ट्रक ड्राइवर मदीप सिंह रंधावा 42 वर्ष पिता अमरीक सिंह निवासी नारी रोड, गुरु तेग बहादुर नगर, गुरुद्वारा के पास थाना जरी पटका जिला नागपुर महाराष्ट्र एवं रंजीत सिंह दिखन पिता जगजीत सिंह उम्र 32 वर्ष निवासी नागपुर नारी रोड, गुरु तेग बहादुर नगर गुरुद्वारा के पास थाना जरी पटका जिला नागपुर महाराष्ट्र को हिरासत में लेकर उनके खिलाफ एनडीपीएस की धारा 15बी 18 बी के तहत अपराध कायम कर कार्रवाई की गई है।

## अवैध संबंध के संदेह पर पुजारी ने पत्नी को जिंदा जलाया, आरोपी गिरफ्तार

**रायपुर (आरएनएस)।** बलौदाबाजार में साईं मंदिर का पुजारी बुधवार को देर रात चरित्र संदेह में अपनी पत्नी की हत्या कर दी। पुजारी दिनभर उससे विवाद और मारपीट करता रहा, फिर रात को घर पहुंचा और पत्नी पर धारदार हथियार से हमला कर दिया। जब वह अधमरी हो गई तो गैस चूल्हा जलाकर उसे पत्नी के ऊपर रख दिया। मामला भाटापारा थाना क्षेत्र का है।

जानकारी के मुताबिक, ग्राम सिद्ध बाबा में साईं मंदिर में बढ़ार के कोटमी गांव निवासी रामनारायण पांडेय 35 वर्ष पुजारी है। वह मंदिर परिसर में ही पीछे की ओर बने मकान में पत्नी मंदाकिनी पांडेय 25 वर्ष, अपने दो बच्चों और साला रामायण तिवारी 17 वर्ष तथा साली पूजा तिवारी 15 वर्ष के साथ रहता है। आरोप है कि रामनारायण पांडेय और उसकी पत्नी का बुधवार सुबह से विवाद हो रहा था। इस दौरान अपनी पत्नी के साथ जमकर मारपीट कर घर से चला गया। रात करीब 9 बजे लौटा तो फिर से पत्नी से मारपीट शुरू कर दी। उस पर धारदार हथियार से भी

हमला किया। इतना पीटा कि वह अधमरी होकर बिस्तर पर गिर पड़ी। इसके बाद रामनारायण ने कमरे में ही बने किचन में रखे गैस चूल्हे को जलाया और पत्नी मंदाकिनी के ऊपर बार-बार रखने लगा जिसके चलते उसकी मौत हो गई। आरोपी पत्नी के चरित्र पर संदेह करता था। शक के स्वभाव के चलते अक्सर पत्नी से विवाद करता था। महिला कभी अपने घर से बाहर नहीं निकलती थी। फिलहाल महिला के शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया गया है।

## नदी में फसा किसान का परिवार रेस्क्यू टीम ने सुरक्षित निकाला

**कोरबा (आरएनएस)।** कटघोरा क्षेत्र के ग्राम कसरंगा में उस समय हड़कंप मच गया, जब नदी के बीचों-बीच किसान का परिवार अचानक नदी में पानी का बहाव बढ़ जाने के कारण फस गया। इस बात की जानकारी मिलते ही जिला प्रशासन के अधिकारी रेस्क्यू टीम के साथ पहुंचे और किसान के परिवार को बचा लिया गया।

बता दें लगातार तीन दिनों से बारिश व बीती रात तेज आंधी बारिश से नदी में बहाव तेज हो गया ए जिससे नदी किनारे झोपड़ी बना कर जीवन यापन करने वाले किसान के



परिवार के चार सदस्य फंस गए जिसकी सूचना स्थानीय ग्रामीणों ने बांकीमोंगरा थाना सहित कटघोरा एसडीएम को दी गई। सूचना मिलते ही कटघोरा एसडीएम थाना प्रभारी व रेस्क्यू टीम मौके पर पहुंच कर किसान को परिवार को सुरक्षित निकाल लिया गया। बारिश के मौसम में अक्सर ऐसे हालात सामने आते हैं ऐसे ही हालात से निपटने के लिए जिला प्रशासन एक टीम का गठन करती है। जो हर स्थिति से निपटने के लिए तैयार रहती

बताया जा रहा है कि नदी के किनारे बने झोपड़ी में एक परिवार का चार सदस्य निवासरत था। बीते तीन चार दिनों से लगातार बारिश का कहर जारी था जिसके कारण नदी का जलस्तर बढ़ता चला गया नदी के किनारे बसे होने के कारण ही परिवार के सदस्य नदी के पानी में फस गए थे जिसे लोगों को सूझबूझ के कारण बचा लिया गया जिला प्रशासन की टीम व पुलिस का सहयोग मिलने में देरी होती तो शायद एक बड़ी घटना सामने आ सकती थी।

## मैट्स के कुलपति प्रो. के.पी. यादव बने नेशनल ड्रोन डांस चैम्पियनशिप के मुख्य निर्णायक

### राष्ट्रीय-अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर युवाओं को मिलेगा अपनी प्रतिभा के प्रदर्शन का अवसर

**रायपुर (आरएनएस)।** बोर्ड ऑफ इंटरनेशनल एविएशन गेम्स, यूनाइटेड स्टेट्स आफ अमेरिका से सम्बद्ध बोर्ड ऑफ इंटरनेशनल एविएशन गेम्स ऑफ इंडिया (विश्व विमानन खेल, भारत) ने मैट्स यूनिवर्सिटी के कुलपति प्रो. के.पी. यादव को प्रथम नेशनल ड्रोन डांस चैम्पियनशिप का मुख्य निर्णायक नियुक्त किया है। बोर्ड ऑफ इंटरनेशनल एविएशन गेम्स ऑफ इंडिया द्वारा प्रथम नेशनल ड्रोन डांस चैम्पियनशिप का आयोजन किया जा रहा है

जिसमें देश के विभिन्न राज्यों की टीमों हिस्सा लेंगी। इस चैम्पियनशिप के लिए मैट्स विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. के.पी. यादव को मुख्य निर्णायक बनाया गया है। इसके साथ ही इस चैम्पियनशिप के सफल आयोजन के लिए निर्णायक मंडल का गठन भी किया जाएगा। देश के विभिन्न क्षेत्रों से 4-5 सदस्यों की टीम मुख्य निर्णायक (चीफ जज) डॉ. के.पी. यादव को सहयोग करेंगी। उल्लेखनीय है कि बोर्ड ऑफ इंटरनेशनल एविएशन गेम्स ऑफ इंडिया वर्ल्ड एविएशन गेम्स से सम्बद्ध है जिसके अंतर्गत युवाओं के लिए विभिन्न रचनात्मक व सृजनात्मक प्रतियोगिताओं का आयोजन राष्ट्रीय व विश्व स्तर पर किया जाता है। इन प्रतियोगिताओं में यूथ अफेयर्स के अंतर्गत

ब्यूटी चैम्पियनशिप, योगा, मार्शल आर्ट, फुटबाल, जगलिंग, मिनी गोल्फ ड्रोन डांस प्रमुख रूप से शामिल हैं। छत्तीसगढ़ में मैट्स यूनिवर्सिटी को बोर्ड ऑफ इंटरनेशनल एविएशन गेम्स ऑफ इंडिया ने सम्बद्धता प्रदान की है तथा मैट्स यूनिवर्सिटी के कुलाधिपति गजराज पारायिका को छत्तीसगढ़ का अध्यक्ष नियुक्त किया है। मैट्स यूनिवर्सिटी के कुलपति प्रो. के.पी. यादव ने कहा कि नेशनल ड्रोन डांस चैम्पियनशिप के आयोजन से देश के युवाओं को अपनी प्रतिभा के प्रदर्शन का अवसर मिलेगा। साथ ही युवा वर्ग को आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और मशीन लर्निंग में भी अपना कौशल दिखाने का अवसर मिलेगा।

## आधुनिक तकनीकी से मछली पालन कर आत्मनिर्भर बना तुलसीराम

### उद्यानिकी फसल से भी होगी आमदनी

**कांकेर (आरएनएस)।** छत्तीसगढ़ शासन द्वारा किसानों की आय बढ़ाने के लिए मछली पालन को बढ़ावा दिया जा रहा है तथा हितग्राहियों को तालाब निर्माण के लिए सहायता भी प्रदान की जा रही है। चारामा विकासखण्ड के ग्राम रतेसरा के तुलसीराम नेताम के पास 19 एकड़ जमीन है, जिसमें वे परम्परागत रूप से धान की खेती करते थे। मछलीपालन विभाग के

अधिकारियों से उन्हें मछली पालन से ज्यादा लाभ होने की जानकारी मिलने पर उन्होंने इस व्यवसाय को अपनाने हेतु अपने खेत में तालाब निर्माण के संबंध में तकनीकी जानकारी लिया तथा संपूर्ण औपचारिकता की पूर्ति के बाद उन्हें नीलक्रीति योजना के तहत तालाब निर्माण की स्वीकृति प्राप्त हुई, जिसमें शासन द्वारा उन्हें 02 लाख 80 हजार रूपये का अनुदान दिया गया। उन्होंने स्वयं के डेढ़ एकड़ खेत में एक तालाब का निर्माण पूर्ण कर मछलीपालन का व्यवसाय प्रारंभ किया।



कृषक तुलसीराम ने बताया कि पहले वर्ष में ही मछली पालन के फायदा को देखते हुए पुनः 05 एकड़ में दो तालाब बनाया। इस प्रकार तीन तालाब उनके पालन का कार्य किया जा रहा है, वर्तमान में कतला, रोहू, मृगल, कामानकार, तेलपिया, रूपचंदा इत्यादि प्रजाति के मछलियों के 65 हजार नग मछली बीज डाले हैं तथा

मछली को दाना के रूप में परिपूरक आहार दिया जा रहा है, जिससे मछलियों में अच्छी बढ़वार हो रही है। इस प्रकार तुलसीराम नेताम मछली पालन की आधुनिक तकनीकी को अपनाकर 08 से 10 लाख रूपये तक की शुद्ध आमदनी प्राप्त कर रहे हैं। वे 08 से 10 पुटकर मछली विक्रेताओं को भी सीधा रोजगार उपलब्ध करा रहे हैं। तुलसीराम नेताम अपने तालाब के भेड़ में उद्यानिकी फसल जैतून-नारियल, आम, नींबू, संतरा, पपीता आदि के पौधे भी लगाये गये हैं, जिससे अतिरिक्त आमदनी होगी।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526

**अधिकार से न्याय तक**

Join SJU

**आवश्यकता**

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

**मुख्य बिन्दु**

**पीडित संपर्क करें**

**अन्य बिन्दु**

पट्टिए ....  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

:: Address ::  
Behind Stadium  
Near Career  
School, Raigarh,  
C.G.  
Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।  
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU